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桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  令和２年１２月１７日（木） 

２  招集場所  桑折町役場第１会議室 

 

３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 鈴 木 キヨ子 

３番委員 小 野 紀 章 ４番委員 長 谷 富 子 

 

４  欠席委員  なし 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習課長   大 内 健 矢 

 

６  書  記  総務係長     服 部 亜由美 

 

７  開  会  午後２時００分 

 

８  教育長挨拶  

 吹雪のような天候の中お集まりいただき感謝申し上げる。また、急遽の

予定変更となり大変申し訳なく思っている。町長都合によりやむを得ず延

期とさせていただいた。委員各位においては発言内容など準備いただいて

いたと存ずるとともに、私としても充実した協議が出来るものと期待し、

また楽しみにしていたので非常に残念に思っているところである。次回定

例会に合わせるなどで日程調整したい。お手元の令和２年度東北六県市町

村教育委員会連合会「論集」の原稿は、桑折町の学校教育施策の特徴的部

分をまとめたものとなっている。来る総合教育会議において協議の参考と

なればと思い配布させていただいたので、後ほどお読みいただきたい。 

さて、新型コロナウイルス感染症については、町内での感染者が９例と

なった。10例目が出るのか、あるいは、次は子ども・教職員に出るのでは

ないか、など危機感を抱いている。対策本部長である町長からの「もう一

度基本に立ち返り、徹底した感染症対策を。」との指示に基づき、生涯学

習課では、成人式開催における対策の徹底、あるいは対策の支援を行いな

がらの実施、また、こども教育課では、子どもたちに対し、あらためて対

策の徹底を呼びかける取組みの実施を後ほど報告させていただく。 

以上、本日の内容は、報告４件、議事１件、この庁舎における最後の定

例会となるが、よろしくお願いしたい。 

 

９  報  告   



（１）教育行政報告について 

（２）令和２年第９回桑折町議会臨時会報告について 

（３）令和２年第１０回桑折町議会定例会報告について 

（４）「コロナに打ち勝て桑折っ子プロジェクト」について 

（１）・（２）・（４）を、こども教育課長、（３）は、こども教育課長・生

涯学習課長より説明 

 

10  議  事 

（１）議案第３３号 新成人の新型コロナウイルス感染症 PCR検査費用助成事

業実施要綱の制定について 

教育長      議案第３３号について事務局に説明を求める。 

生涯学習課長、議案第３３号について説明 

教育長      只今の提案に対して、意見、質問等があれば発言いただき

たい。 

柴田委員     県外からの参加予定者数は把握しているか。 

生涯学習課長   住民票を異動している県外在住者は 13名。しかし住民票を

そのままで県外に在住している者についてはその数を把握

できていないため、正確な人数は不明。現時点では、成人式

対象者は 126名。うち、曙ブレーキ 18名は例年不参加のた

め、実質 108名、そのうち本日現在 77名が出席を表明して

いるところ。 

柴田委員     住民票を異動せずに県外在住している者については、助成

に該当するのかしないのか。 

生涯学習課長   住民票の場所に関係なく、県外で生活している人について

はすべて該当。 

教育長      その他質問等はないか。 

(質問なしの声) 

教育長      その他質疑はないようなので、議案第３３号について、原

案のとおり制定することでご異議ないか。 

(異議なしの声) 

教育長      異議がないので議案第３３号については、原案のとおり決

定する。 

 

※審議終了後、暫時の間、新型コロナウイルス感染症対策について委員各位

から意見聴取。 

 

11  その他 

（１）次回定例会について 

  ・総合教育会議が１月に延期になったため、町長日程の関係上、次回の定例



会はこれに合わせ１月２６日（火）午後２時からとする。 

・例年１月の定例会では幼稚園のお遊戯会を参観していたが今年は行わな

い。（こども教育課長） 

（２）今後の日程について 

・成人式開催の可否については、感染拡大状況を注視しながら慎重に判断

していきたいが、現時点においては開催予定。教育委員の皆様は主催者

としてご出席願う。（生涯学習課長） 

（３）その他 

  特になし 

 

12 閉会 午後３時１０分 


